
 
 
 

 
 
 
 
 
 

 
 

 
 
 
 

Zilele Studentului Electronist 
 
 
 
 Liga Studenţilor Electronişti din Iaşi impreună cu Facultatea de Electronică, Telecomunicaţii si 
Tehnologia Informaţiei din cadrul Universităţii Tehnice „Gheorghe Asachi” din Iaşi organizează în perioada 
23-27 aprilie proiectul ştiinţific “Zilele Studentului Electronist”. Proiectul constă în prezentări de companii, 
workshop de proiectare a cablajelor imprimate şi testarea funcţionării, caravana ETTI şi concurs naţional de 
electronică. 
 În cadrul prezentărilor de companii, studenţii au oportunitatea să intre în contact direct cu 
angajatorii având totodată posibilitatea de a participa la interviuri, urmând a fi selectaţi  în vederea angajării 
sau efectuării  unor stagii de practică. 
 Workshop-ul va fi susţinut pe parcursul a două zile, reprezentând o activitate prin care studenţii vor 
dobândi cunoştinţe noi  şi  vor fi iniţiaţi într-un mediu de proiectare a cablajelor imprimate, parcurgând 
etapele necesare implementării practice a acestora. 
 În perioada mai sus menţionată se va desfăşura caravana ETTI în judeţele din Moldova în care se va 
promova imaginea Universităţii Tehnice “Gheorghe Asachi” şi a Facultăţii de Electronică, Telecomunicaţii şi 
Tehnologia Informaţiei din Iaşi. 
 În zilele 25-26 aprilie se va desfăşura cea mai importantă activitate din cadrul evenimentului şi 
anume concursul naţional “Aplicaţii în electronică”. Concursul este împărţit in două categorii la care vor fi 
invitaţi să participe studenţi din toate centrele universitare din ţară. Participanţii vor prezenta lucrări din 
domeniul electronicii iar primele patru cele mai bune lucrări din fiecare categorie vor fi premiate. Secţiunile 
la care studenţii pot aplica sunt : 
Aplicaţii cu microcontrolere şi Aplicaţii cu FPGA. Target-ul acestui concurs este de 40 de studenţi iar cazarea 
este asigurată. În organizarea acestui eveniment vor fi implicate şi cadre didactice din cadrul universităţii. 
 

PROGRAM DESFĂŞUREARE CONCURS 
 

1. Înscrierea participanţilor până la data de 20.04.2012 

2. Sosirea participanţilor – 24 aprilie 

3. Desfăşurarea concursului – Categoria “Aplicaţii cu microcontrolere” – 25 aprilie 

4. Desfăşurarea concursului – Categoria “Aplicaţii cu FPGA” – 26 aprilie 

5. Premiere – 26 aprilie 

 

 

Detalii pe www.liga-etc.ro sau www.etti.tuiasi.ro 

Contact : Marian Petrariu – 0748 706 466 sau marian.petrariu@yahoo.com 

UNIVERSITATEA TEHNICĂ GHEORGHE ASACHI DIN IAŞI 
Facultatea de Electronică, Telecomunicaţii şi Tehnologia informaţiei 

B-dul  Carol I  nr. 11 
IAŞI - 700506 

ROMANIA 
Tel: +40-232-270041;  Fax: +40-232-217720  
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